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УДК 621.18 
 

ВПЛИВ ТЕМПЕРАТУРИ ПАЛИВА НА РОБОТУ ЗАПАЛЬНО-
ЧЕРГОВОГО ПАЛЬНИКА 

 
Григор’єв О. А., аспірант  

Одеська національна академія харчових технологій 
 

Завдання: Дослідити вплив температури паливного газу і ежектіруемого повітря на 
коефіцієнт ежекції у дослідному 

 
Рис. 1 Принципова схема експериментального стенду 
1 - цифровий термометр з виносним датчиком; 2 - анемометр крильчатий; 3 - повітро-

дувка; 4 - інфрачервоний випромінювач; 5 - електронний манометр; 6 - досвідчена пальник;   
Згідно з прийнятою методикою випробувань надходження низькокалорійного палив-

ного газу в пальник моделюється навколишнім повітрям. Низькокалорійний газ містить вели-
кий відсоток СО і N2 і має значення молярної маси близьке до значення молярної маси повітря 
-28,6 кг / кмоль.    

Ежектіруемий повітря брався з різною температурою при незмінних параметрах робо-
чого потоку (температурі, тиску і його витраті перед соплом). Результати вимірів представлені 
на рис. 2. 

 

 
Рис. 2 Вплив температури ежектіруемого повітря на ефект ежекції. 
 
Дослідження впливу температури робочого потоку на його тиск перед пальником для 

діапазону можливих на практиці температур наведені на рис.3. 
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Рис. 3 Залежність тиску робочого потоку перед пальником від його температури 
 
Висновки за результатами випробувань: 
Витрата ежектіруемого повітря в пальник лежить в діапазоні від 7% до 16% від витрати 

робочого потоку і збільшується зі збільшенням тиску робочого потоку.  
При спалюванні низькокалорійного газу коефіцієнт надлишку повітря в пальнику ле-

жить в діапазоні значень від 0,03 до 0,08. Спалювання низькокалорійного газу буде визнача-
тися подачею вторинного повітря в факел полум'я, а не ежектіруемого повітря в пальник. 

Підігрів ежектіруемого повітря істотно зменшує його витрати в пальник. 
Підігрів робочого потоку при постійному його витраті лінійно збільшує його тиск перед 

пальником відповідно до рівняння стану газу. 
Збільшення тиску робочого потоку нелінійно збільшує витрату ежектіруемого повітря. 

Нелінійність може бути пояснюється зміною гідравлічного опору за рахунок зміни режиму 
течії ежектіруемого потоку в каналах теплообмінника і пальника. 

 
Інформаційні джерела:  
1. Патент 103475 UA , МПК F23D 14/24 (2006.01); F23D 14/46 (2006.01) Газовий паль-

ник [Текст] / Григор’єв О.А. – № a201505972; заявл.17.06.2015; опубл.25.12.2015, Бюл. №24, 
2015р. 

Науковий керівник: Кологривов М. М., канд.. техн. наук, доцент ОНАХТ 
 
 

УДК 622:691 
 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТУРБОДЕТАНДЕРОВ ДЛЯ ВЫРАБОТКИ ХОЛОДА 

 
Никитин И.Ю. 

Одесская национальная академия пищевых технологий 
 

Рассматривается проблема энергосбережения в газовой отрасли, которая актуальна в 
Украине. Значительную часть энергосбережения можно получить при использовании потен-
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